
ª Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de Sao Paulo

A Pªgú/AA D
mmao Preto, 11/55 32931

pm

Nº "**-3913 EMENTA: REQUER INFORMAÇÓES ACERCA“7777 DOS coxvâmos CELEBRADO; ENTRE us
GOVERNOS no ESTADO E MUNICIPIO

cªnt...—

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Considerªndo a pubWicídade, princípio básico da Adminístracão
Públicª. presente nº artigo 37. da Constituiçãº Federal. e no 54190 4“ da Lei

Orgânica do Município de Rlbekrãc Preto,

Considemudo a enciéncía, educada no arugo 37, capul, da
CF/EB, como prinm'pio da Administração Púbhca.

Considerªndo o direutº ao devido acesso à wnfºvmacãc,
constame no inciso XÍV. arlígu 5“, da Constituição Federal. e amplamenle
dissemmado nª Lei de Acesso %! ínformaçãu nª7 125270011.
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Considerando a transparencre. elementº essencwal e
murspensávev à boa Administração PúbHca e que vem. aos poucos. sendo
implantada no mumcápio de Ribeirão Prete

Considerando o primeiro amgo do Regimenlu Intemo da
Câmara Municipal de Rrbeirãu Preto, que expressa a função de nscaIizaçâa
rmanceira e de conlrole externa do Município à Câmara Munímpal.

Resta. ponanlo. evidente a Importância e necessruaae de se
saber míormacões sobre a ceiebração de dels convênios enlre o Execuuvo
Estadual e o Munrcrpal.

O primeiro, a partir de denúncia de munícipe, kata de um

repasss do Governo do Estado (R$ 7,97 milhões) para a construção de uma
escola de Ensino Fundamental e Médio, localizada no Residencial Vida Nova

Ribeirão, especiúcamenlena Zonª Nude do município

Já 0 segundo convênio, relacmna-se com & conlmuidade ao
Plano de Redução de Acidentes em waeirãc Preta, buscando inveslír na seara
da educação no trânsnc (R$ 1,2 mHhões).

Porém, dúvidas centrais pairam sobre o desenvulwmenlo de
tals ahwdades. Desta Veila. apresenta-se o seguinte REQUERIMENTO:

Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que esdareça as pergunlas
que seguem.

1) o Instrumento celebrado entre os Executivos Estaduais e
Municipais (ratavse de um convêmu ou de um contraiu de
repasse7 Anexar cópia do mslrumenlu contratuaí.
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2) O valor Gxadc para a construção da Escola na Zona Norte

de waerrão Preto é suhUenle para atender as necessidades
estrulurais de uma unidade de ensino? Qual foi o parâmetro
unlizadc para defmír o valor necessànu a ser despendido?

&) o valor fixado para o mvesamemo no âmbito da educação
de «rânsuo baseou-se em qual parâmetro? Caso haja algum
estudo especmco sobre o lema, qual foi a metodologia
aplicada para que as conclusões fossem realizadas?

4) As obras referentes a cºnstrução da umdade de ensmc já se
immaram? Qual é o seu waza de Conclusão?

5) o projetº de inveslimenm na educação do tránsilo Já loi

Iniciado? É possível delemar alguma melhora nos
indicadores de acideme de trânsito?

Atencrusamente,

Ribeirão Preto. 16 oe setembro de 2019.
%“

Iªm) Gulmªrães
VEREADOR
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